Gimnazjum nr 2 im. Krolowej Zofii w Sanoku
»»SZOSTKA W ROZUMIE”
zadania dla klasy |

ZESTAW NR 3

Zadanie 1. (3 pkt.)
W tréjkacie miary jego katéw pozostajg w stosunku 2 : 2,5 : 3. Co to za tréjkat?

Podaj miary jego katow wewnetrznych.

Zadanie 2. (3 pkt.)
Oblicz miary katow a, B, y wiedzac, ze alb.
b

a

40°

55
Zadanie 3. (3 pkt.)
Wahadto jednego zegara wykona jedno wahnigcie na sekunde, drugiego- 200
wahni¢¢ na 3 minut. W jakim czasie drugie wahadto wykona o 1000 wahnig¢
wiecej niz pierwsze?



